

平成 29 年 5 月 17 日

各 位

会 社 名 日本ライフライン株式会社
代表者名 代表取締役社長 鈴木啓介
(コード番号 7575)
問合せ先 取締役管理本部長 山田健二
(TEL. 03-6711-5200)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 29 年 4 月 28 日に公表しました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所は下線を付して表記しております。

なお、数値データ (XBRL データ) に修正はございません。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 7 ページ

1. 経営成績等の概況

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

① 営業活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

<前略>その一方で、その他が前年同期に比べ 20 億 9 千 8 百万円減少した 1 億 4 千 1 百万円の収入となったことによるものであります。

(訂正後)

<前略>その一方で、その他が前年同期に比べ 21 億 9 千 3 百万円減少した 1 億 3 千 7 百万円の収入となったことによるものであります。

以 上